



Gostovanje MePZ Podjuna in MoPZ Kralj Matjaž

Advent v dunajskem rotovžu s slovenskimi pesmimi

Letošnje mednarodno adventno petje, ki ga nad 30 let prireja kulturni oddelek mesta Dunaj, oblikuje 91 zborov iz 14-ih držav. S Koroškega so povabili MePZ Podjuna in MoPZ Kralj Matjaž.

Dunaj Pevke in pevci pliberškega MePZ Podjuna ter libuških matjaževcev, z njimi pa tudi vsa pliberška občina, so lahko upravičeno ponosni: na mednarodnem adventnem petju v slavnostni dvorani dunajskega rotovža sodeluje od 25. novembra do 24. decembra od 91 zborov iz 14-ih držav (Avstrija, Nemčija, Češka, Slovaška, Španija, Francija, Italija, ZDA, Romunija, Madžarska, Belorusija, Nizozemska, Švica, Norveška), neposredno s Koroškega pa so povabili MePZ Podjuna in MoPZ Kralj Matjaž. Medtem ko je prireditelj mednarodnega adventnega petja –

kulturni oddelek mesta Dunaj že tretjič povabil MePZ Podjuna (prva dva nastopa sta bila 2005 in 2007), je bil nastop matjaževcev pod vodstvom Hannesa Košutnika preteklo soboto, 25. novembra, premiera.

Zasluge za to, da so doslej povabili in želijo tudi v prihodnje povabiti oba slovenska zbora s Koroškega na mednarodno adventno petje, ima Anja Kapun, pevodkinja MePZ Podjuna. Njen angažma je sploh občudovanja vreden. Čeprav opravlja svoje poklicne obveznosti na daljnem Dunaju, redno prihaja na Koroško in vestno ter uspešno



opravlja svojo zahtevno nalogo kot pevodkinja. Na daljnem Dunaju je Anja Kapun že pred leti navezala tudi stike z vodjem mestnega kulturnega oddelka Franzem Schullerjem in dosegla, da so na mednarodno ad-

ventno petje povabili MePZ Podjuna – letos pa je omogočila tudi nastop MoPZ Kralj Matjaž.

Tako pevke in pevci Podjune kakor matjaževci so se na svoj nastop odlično pripravili. Tega ni potrdil samo vodja kulturnega oddelka Franz Schuller v pogovoru za Novice, ko je poudaril: »Osebnostno so mi koroške pesmi zelo pri srcu. Kot poznavalec pevske kulture lahko rečem, da sta oba zbora nadpovprečno dobro zapela.« Odličen nastop MePZ Podjuna in MoPZ Kralj Matjaž je potrdilo tudi okoli 600 poslušalcev, ki so pevke in pevce iz pliberške občine nagradili z močnim aplavzom. Uživali so ob pesmih, ki so deloma posnete tudi na najnovejši zgoščenki zborov iz pliberške in šmihelske fa-

re »Počivaj mirno detece« – na zgoščenki, ki jo bodo prvič predstavili prihodnjo soboto, 3. decembra, ob 19.00 uri v cerkvi v Nonči vasi. Poleg tega so kulturni ustvarjalci iz pliberške občine na svojem gostovanju v dunajskem rotovžu (organizacijo sta imela na skrbi predsednik MePZ Podjuna Milan Piko in predsednik MoPZ Kralj Matjaž Adrijan Mandl) seznanili občinstvo tudi s pesmimi domačih avtorjev Hermanna Germa, Milke Hartman in Jožeta Tilla; deklamirale so jih Sabina Buchwald, Katja Mandl, Marija Toljič in Andreja Trap.

Pa še to: občinstvo ni uživalo samo ob prepevanju slovenskih pesmi v dunajskem rotovžu; uživali so tudi obiskovalci maše v Jožefovi cerkvi v 15. okraju, ki jo je pevsko oplešal MePZ Podjuna skupno z Andrejem Feinigom na orglah.

Janko Kulmesch